

Συντομία Μονάδες Ολοκλήρωσης και Σταθμολογίας Υποψηφίων	Ενέργειες
Αρ. Πρωτ. 32488	
Ημερ. 01-10-24	



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΑΛΣΟΥΣ ΑΙΓΑΛΕΩ

Ταχ.Δ/ση : Αγ. Σπυρίδωνα, 122 43 Αιγάλεω Βαθμός Ασφαλείας:
Τηλέφωνα : 2105387454 Ημερομηνία:
E-Mail : midw@uniwa.gr Αριθμ. Πρωτοκ.:
Πληροφορίες : Ειρήνη Μερμύγκη

ΠΡΟΣ: κ. Ελένη Κακούρου
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας,
Πα.Δ.Α.

ΚΟΙΝ.:

Σας διαβιβάζουμε το απόσπασμα πρακτικού υπ' αριθ. 32/01.10.2024 της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Μαιευτικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας & Πρόνοιας, του Πα.Δ.Α., με θέμα: «Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Ενοστάσεων Νέων Επιστημόνων Κατόχων Διδακτορικού για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024 - 2025», και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.



**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 32/01.10.2024
ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Σήμερα ημέρα **Τρίτη 01.10.2024** και ώρα **10:30** μετά από την υπ' αριθ. πρωτ. 79419/27.09.2024 πρόσκληση της Προέδρου του Τμήματος Μαιευτικής, κ. Κλεάνθης Γουρουντή, Καθηγήτριας, συνήλθε σε διαδικτυακή συνεδρίαση, μέσω TEAMS, η Γενική Συνέλευση του Τμήματος Μαιευτικής, της Σχολής Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας, με Πρόεδρο την ίδια και με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

.....
**ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Ενστάσεων Νέων Επιστημόνων Κατόχων
Διδακτορικού για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024 – 2025.**
.....

Στη συνεδρίαση της Συνέλευσης παρευρίσκονται τα κατωτέρω μέλη:

1. **Κλεάνθη Γουρουντή**, Καθηγήτρια, Πρόεδρος
2. **Μαρία Δάγλα**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Αντιπρόεδρος
3. **Άννα Δελτσίδου**, Καθηγήτρια
4. **Βικτωρία Βιβιλάκη**, Καθηγήτρια
5. **Αντιγόνη Σαραντάκη**, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια
6. **Μαρία Ηλιάδου**, Επίκουρη Καθηγήτρια
7. **Γιαννούλα Κύρκου**, Επίκουρη Καθηγήτρια
8. **Αγγελική Σαρέλλα**, Επίκουρη Καθηγήτρια
9. **Αθηνά Διαμάντη**, Επίκουρη Καθηγήτρια
10. **Δήμητρα Μεταλλινού**, Επίκουρη Καθηγήτρια
11. **Αναστασία Μπόθου**, Επίκουρη Καθηγήτρια
12. **Ευδοξία Αγγελιουδάκη**, Λέκτορας Εφαρμογών

Από τη συνεδρίαση της Συνέλευσης, απουσίαζαν δικαιολογημένα οι κ.κ. **Θεόδωρος Ξάνθος** Καθηγητής, **Χριστίνα Νάνου** Επίκουρη Καθηγήτρια, και **Ερμιόνη Παλάσκα** Επίκουρη Καθηγήτρια.

Πρόεδρος της Συνέλευσης, σύμφωνα με την παρ. 1γ του άρθρου 33 του Ν.4957/2022 (Φ.Ε.Κ. 141/τ.Α'/21.07.2022), ορίζεται η Πρόεδρος του Τμήματος Μαιευτικής, κ. Κλεάνθη Γουρουντή, Καθηγήτρια.

Γραμματέας της Συνέλευσης του Τμήματος έχει ορισθεί, σύμφωνα με τη με ΑΠ: 30991/12.04.2024 (ΑΔΑ: ΨΝΜΜ46Μ9ΞΗ-Λ91) Πράξη της Προέδρου του Τμήματος Μαιευτικής για τον ορισμό των μελών της Συνέλευσης του Τμήματος για το ακαδημαϊκό έτος 2023- 2024, η κ. Ειρήνη Μερμίκη, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Γραμματείας του Τμήματος Μαιευτικής, η οποία παρίσταται στη συνεδρίαση της Συνέλευσης.

Στη συνεδρίαση δεν παρευρίσκονται εκπρόσωποι των φοιτητών, καθώς δεν έχουν υποδειχθεί. Η Πρόεδρος της Συνέλευσης διαπιστώνει α) την απαρτία, β) ότι έχει διασφαλιστεί η ταυτότητα κάθε συμμετέχοντος στη συνεδρίαση μέλους, και κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Ενστάσεων Νέων Επιστημόνων Κατόχων Διδακτορικού για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024 – 2025.

Η Πρόεδρος του Τμήματος, κ. Κλεάνθη Γουρουντή, αναφέρει στα μέλη της συνέλευσης ότι, σχετικά με την διαδικασία υλοποίησης του Έργου: «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πα.Δ.Α.», για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024–2025, είχαν αναρτηθεί στις 20.09.2024 στην ιστοσελίδα του Ε.Λ.Κ.Ε. Πα.Δ.Α. καθώς και του Τμήματος Μαιευτικής Πα.Δ.Α., τα αποτελέσματα αξιολόγησης των υποψηφιοτήτων για το Τμήμα Μαιευτικής. Στη συνέχεια, κατατέθηκαν μέσω e-mail, στη Γραμματεία του Τμήματος, δύο (2) ενστάσεις από αποκλεισθέντες υποψήφιους καθώς και η Εισήγηση.

Στο συνέχεια, η Πρόεδρος του Τμήματος δίνει το λόγο στην κ. Βικτωρία Βιβιλάκη, Πρόεδρο της Τριμελούς Επιτροπής Ενστάσεων, η οποία παρουσιάζει στα μέλη της συνέλευσης την εισήγηση της Τριμελούς Επιτροπής Ενστάσεων.

Στο σημείο αυτό, και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της συνέλευσης, τα μέλη,


συμφωνούν ομόφωνα με την εισήγηση της Τριμελούς Επιτροπής Ενστάσεων και επικυρώνουν το πρακτικό της (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι),

στο πλαίσιο υλοποίησης της προκήρυξης με θέμα: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή αιτήσεων υποψηφιότητας από Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού 2024-2025, στο Πα.Δ.Α.».

Στο σημείο αυτό και περί ώρα 11:00 διακόπτεται η συνεδρίαση λόγω της προγραμματισμένης τελετής καλωσορίσματος των πρωτοετών φοιτητών του Τμήματος και θα συνεχιστεί μετά την ολοκλήρωση της τελετής.



Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


Ειρήνη Μερμίγκη

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
ΠΡΑΞΗ 32/01.10.2024

Πρακτικό της Επιτροπής Ενστάσεων
Νέων Επιστημόνων Κατόχων Διδακτορικού
για το χειμερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2024 – 2025.



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Σήμερα 30 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα, συνήλθε η Επιτροπή Αξιολόγησης Ενστάσεων, που ορίστηκε με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Μαιευτικής (αριθμ. πρωτ. 27/27-08-2024), για την αξιολόγηση των ενστάσεων που κατατέθηκαν στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος από νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες κατόχους διδακτορικού στο ΠΑΔΑ» (ΑΔΑ: ΨΕΩ246Μ9ΞΗ-8Φ7, αριθμ. πρωτ. 65285-30/08/2024).

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από τους:

Βικτωρία Βιβιλάκη Καθηγήτρια (Πρόεδρος)

Αντιγόνη Σαραντάκη Αναπληρώτρια Καθηγήτρια (Γραμματέας)

Χριστίνα Νάνου Επίκουρη Καθηγήτρια (Μέλος)

Η Επιτροπή ενημερώθηκε από τη γραμματεία του Τμήματος Μαιευτικής ότι κατατέθηκαν οι εξής ενστάσεις:

- 1) Αίτηση ένστασης με αρ. πρωτοκόλλου 77148/24.09.2024
- 2) Αίτηση ένστασης με αρ. πρωτοκόλλου 77152/24.09.2024

Η Επιτροπή μελετώντας τις ενστάσεις των υποψηφίων και τα όσα αναφέρονται στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας σε νέους επιστήμονες

κατόχους διδακτορικού στο ΠΑΔΑ» (ΑΔΑ: ΨΕΩ246Μ9ΞΗ-8Φ7, αριθμ. πρωτ. 65285-30/08/2024) αξιολογεί και αναφέρει τα εξής.

Α) Σε σχέση με την αίτηση ένστασης με αρ. πρωτοκόλλου 77148/24.09.2024.

Η αίτηση ένστασης αναφέρεται στην υποψηφιότητα με αρ. πρωτοκόλλου ΜΑΙ233, που αφορά αίτηση υποψηφιότητας για τις θέσεις με κωδικό 82 και 83 με τα εξής γνωστικά αντικείμενα: «Μαιευτική με έμφαση στη Φαρμακολογία και Γενετική» (θέση 82) και «Μορφολογία και λειτουργία του ανθρώπου» (θέση 83). Σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης, για τη θέση 82, ο/η υποψήφιος/α είχε αποκλειστεί, εξαιτίας του ότι δεν είχε υποβάλλει το σχεδιάγραμμα διδασκαλίας για ένα εκ των δυο μαθημάτων της θέσης και συγκεκριμένα για το μάθημα της Φαρμακολογίας στη Μαιευτική/Γυναικολογία. Η Επιτροπή Ενστάσεων έλαβε υπόψη της, ότι: α) όλοι οι υποψήφιοι θα έπρεπε να αξιολογηθούν για τα σχεδιαγράμματα διδασκαλίας που έπρεπε να καταθέσουν για καθένα από τα μαθήματα της Θέσης (του γνωστικού αντικειμένου), β) η θέση 82 περιελάμβανε δυο μαθήματα («Γενετική» και «Φαρμακολογία στη Μαιευτική/Γυναικολογία») και ο/η υποψήφιος/α είχε καταθέσει σχεδιάγραμμα διδασκαλίας μόνο για το ένα μάθημα και γ) η μη υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της Θέσης (του γνωστικού αντικειμένου) αποτελούσε κριτήριο αποκλεισμού (κριτήριο 4) ενός υποψήφιου και «... λόγω απόρριψης της υποψηφιότητας αυτής, χωρίς την περαιτέρω αξιολόγησή της.», σύμφωνα με τα όσα ορίζει η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: ΨΕΩ246Μ9ΞΗ-8Φ7, αριθμ. πρωτ. 65285-30/08/2024). Συνεπώς, η Επιτροπή Ενστάσεων **ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ** την παρούσα αίτηση ένστασης του/της υποψηφίου/ας με αρ. πρωτοκόλλου 77148/24.09.2024, που αφορά στη θέση 82, για όλους τους προαναφερθέντες λόγους και κρίνει ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης βαθμολόγησε και αξιολόγησε ορθά τον/την υποψήφιο/α.

Επίσης, σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης, για τη θέση 83, στο γνωστικό αντικείμενο «Μορφολογία και λειτουργία του ανθρώπου», ο/η υποψήφιος/α είχε βαθμολογηθεί με 1.5, για το κριτήριο αξιολόγησης Α3, που αναφέρεται στην μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης. Ο συγκεκριμένος βαθμός προέκυψε, σύμφωνα με την Επιτροπή Αξιολόγησης, επειδή: α) ο/η υποψήφιος/α κατέθεσε βεβαίωση για τη συμμετοχή του σε μεταδιδακτορική έρευνα για το διάστημα 15/09/2023 – 14/06/2024

(9 μήνες) στα πλαίσια του ερευνητικού έργου «Artifying fibroblasts. Perturbation modelling in the lung tumor phase space to rewire fibroblasts for immunotherapy-ERC artFibro» και β) η μοριοδότηση για το συγκεκριμένο κριτήριο αντιστοιχεί σε 2 μονάδες κατ' έτος. Συνεπώς, ο/η υποψήφιος/α έλαβε για τους 9 μήνες αναλογικά 1.5 μονάδες για το κριτήριο Α3.

Επιπρόσθετα, ο/η υποψήφιος/α κατέθεσε βεβαίωση για τη συμμετοχή σε ερευνητικό πρόγραμμα σε Πανεπιστήμιο του εξωτερικού, η οποία όμως δεν ελήφθη υπόψη για αξιολόγηση από την Επιτροπή Αξιολόγησης, διότι δεν συνοδεύονταν από επίσημη μετάφραση του Υπουργείου εξωτερικών ή από πιστοποιημένο δικηγόρο και επιπλέον στη συγκεκριμένη βεβαίωση δε δηλώνονταν με σαφήνεια το είδος της εργασίας που παρασχέθηκε από τον/την υποψήφιο/α, ούτε καν ο τίτλος του ερευνητικού έργου, προκειμένου να αξιολογηθεί η συνάφεια του με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης. Ο/Η υποψήφιος/α στην αίτηση ένστασής του/της επισυνάπτει νέα έγγραφα σχετικά με την μεταδιδακτορική του/της έρευνα στο Πανεπιστήμιο του Εξωτερικού, τα οποία όμως η Επιτροπή Ενστάσεων δεν λαμβάνει υπόψη της, διότι δεν κατατέθηκαν εμπρόθεσμα μαζί με την αίτηση υποψηφιότητας για τη θέση. Η Επιτροπή Ενστάσεων λαμβάνοντας υπόψη της, ότι στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: ΨΕΩ246Μ9ΞΗ-8Φ7, αριθμ. πρωτ. 65285-30/08/2024), αναφέρεται ότι οι ενδιαφερόμενοι/ες που θα υποβάλλουν συμπληρωματικά έγγραφα ενίσχυσης της υποψηφιότητάς τους, θα πρέπει να το κάνουν αποκλειστικά σε ηλεκτρονική μορφή στον δικτυακό τόπο aitisiespa.uniwa.gr/ και ότι η αντικατάσταση της αίτησης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων και αποκλειστικά μέσω του δικτυακού τόπου aitisiespa.uniwa.gr/, **ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ** την παρούσα ένσταση. Συνεπώς, η Επιτροπή Ενστάσεων **ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ** την παρούσα αίτηση ένστασης του/της υποψηφίου/ας με αρ. πρωτοκόλλου 77148/24.09.2024, που αφορά στη θέση 83, για όλους τους προαναφερθέντες λόγους και κρίνει ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης βαθμολόγησε και αξιολόγησε ορθά τον/την υποψήφιο/α.

Β) Σε σχέση με την αίτηση ένστασης με αρ. πρωτοκόλλου 77152/24.09.2024

Η αίτηση ένστασης αναφέρεται στην υποψηφιότητα με αρ. πρωτοκόλλου ΜΑΠ107, που αφορά αίτηση υποψηφιότητας για τη θέση με κωδικό 83 με γνωστικό αντικείμενο «Μορφολογία και λειτουργία του ανθρώπου». Ο/Η υποψήφιος/α

βαθμολογήθηκε συνολικά με 61 βαθμούς, αφού έλαβε συνολική βαθμολογία 40 για το κριτήριο Α και συνολική βαθμολογία 21 για το κριτήριο Β. Ο/Η υποψήφιος/α με την αίτησή ένστασης ζητά επαναξιολόγηση της αίτησής του/της, ιδιαίτερα για το κριτήριο Β.

Η Επιτροπή Ενστάσεως αφού μελέτησε τα κατατεθειμένα δικαιολογητικά και το βιογραφικό του/της υποψηφίου/ας, καθώς και τα όσα αναγράφει η πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: ΨΕΩ246Μ9ΞΗ-8Φ7, αριθμ. πρωτ. 65285-30/08/2024) κρίνει ότι ο/η υποψήφιος βαθμολογήθηκε ορθά για το κριτήριο Α και Β, αφού: α) Η διδακτορική του/της διατριβή, που διερεύνησε την επίδραση της άσκησης στη λειτουργία του αγγειακού ενδοθηλίου σε ασθενείς με χρόνια καρδιακή ανεπάρκεια, κρίνεται ως συναφής με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης, έχοντας μελετήσει πάθοφυσιολογικούς μηχανισμούς που επηρεάζουν τη λειτουργία ενός ανθρώπινου οργάνου, όπως της καρδιάς και βαθμολογήθηκε με 10 μονάδες (κριτήριο Α1). β) Ο/Η υποψήφιος/α διαθέτει συνολικά 45 δημοσιεύσεις σε διεθνή έγκριτα επιστημονικά περιοδικά, εκ των οποίων οι 43 είναι συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της υπό πλήρωσης θέσης, διότι πραγματεύονται ζητήματα που σχετίζονται κυρίως με παθήσεις της καρδιάς και των αγγείων, με πνευμονική υπέρταση, με καρδιοαναπνευστική αναζωογόνηση, μεταμοσχεύσεις καρδιάς και εξωσωματική οξυγόνωση με μεμβράνη και βαθμολογήθηκε με την ανώτερη βαθμολογία που ορίζει η προκήρυξη, ήτοι 30 μονάδες (κριτήριο Α2). γ) Ο/Η υποψήφιος/α δεν κατέθεσε έντυπα που να αποδεικνύουν ότι έχει συμμετάσχει σε μεταδιδακτορική έρευνα και βαθμολογήθηκε με 0 μονάδες (κριτήριο Α3). δ) Η περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων στα σχεδιαγράμματα της συγκεκριμένης θέσης που κατέθεσε ο/η υποψήφιος/α είναι συναφής, γι' αυτό και βαθμολογήθηκε με 5 μονάδες (κριτήριο Β1). ε) Στα σχεδιαγράμματα του/της υποψηφίου/ας έχουν αξιοποιηθεί μερικώς, και όχι πλήρως, οι καινοτόμες μεθοδολογίες / θεωρίες και βιβλιογραφία, οι οποίες είναι συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης στο σύνολο των μαθημάτων, και γι' αυτό ο/η υποψήφιος/α βαθμολογήθηκε με 8 (κριτήριο Β2). στ) Στα σχεδιαγράμματα του/της υποψηφίου/ας, η δομή, η οργάνωση και η κατανομή της ύλης καλύπτει σχεδόν, και όχι πλήρως, όλες τις απαιτήσεις των μαθημάτων, γι' αυτό και βαθμολογείται με 8 μονάδες (κριτήριο Β3). Συνεπώς, με βάση τα παραπάνω, η Επιτροπή Αξιολόγησης **ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ** την παρούσα αίτηση

ένστασης του/της υποψηφίου/ας με αρ. πρωτοκόλλου 77152/24.09.2024 και κρίνει
ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης βαθμολόγησε και αξιολόγησε ορθά τον/την υποψήφιο/α.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Digitally signed
by Viktoria
Vivilaki
Date:
2024.09.30
12:27:19 +03'00'

Βικτωρία Βιβιλάκη

Καθηγήτρια

(Πρόεδρος)

ANTIGONI
SARANTA
KI
Digitally signed
by ANTIGONI
SARANTAKI
Date: 2024.09.30
12:12:56 +03'00'

Αντιγόνη Σαραντάκη

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια

(Γραμματέας)

Christina
a Nanou
Digitally signed
by Christina
Nanou
Date: 2024.09.30
13:56:01 +03'00'

Χριστίνα Νάνου

Επίκουρη Καθηγήτρια

(Μέλος)